

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЕВРАЗИЙСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ»**

29 2014 . ( , « ») :  
«

30 ). , , ( , ,

<http://www.osw.waw.pl>

10 2014 .

«Pax Americana».



( )

( ).

( , ),

« ».

( , .)

/ /

»

«

».

1915





1995-1997

150

« - »



90-

90-

·  
( ) ,  
( ) ,



« » — — ,  
( , ) ,  
( ) .  
« » ,  
« — » , « .  
» ,





Бесплатные курсы русского языка (591) 111595



### ЕВРАЗИЙСКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПРОСТРАНСТВО: ПРОБЛЕМНЫЕ ГРАНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Опубликовано 02.10.2014 07:41



*Доклад на международном круглом столе «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития»*

10 октября в Минске состоятся переговоры, в рамках которых планируется решить вопрос о принятии в ЕАЭС Армении и Кыргызстана.

С 1 января 2015 года должен вступить в действие подписанный в мае рамочный договор о Евразийском экономическом союзе (1), призванный закрепить позитивные тенденции во взаимной торговле стран-участниц и вывести их на качественно новый этап, создав предпосылки для выработки общей политики по основным направлениям экономической деятельности. Товарооборот между странами Таможенного союза за последние три года вырос более чем на 50% и по итогам 2013 года составил 86,2 млрд. долларов США. При этом Казахстан и Белоруссия заняли третье место по внешнеторговому балансу России после Европейского союза (440 млрд. долларов) и Китая (87 млрд. долларов).

Вместе с тем, в подписанном документе, несмотря на интенсивную подготовительную работу, не был преодолен или преодолен далеко не полностью целый ряд экономических противоречий между государствами-участниками. Отражением этого стали и достаточно длительные сроки окончательного формирования единых энергетических рынков, и отсутствие договоренности относительно единой валютной политики, и то, что ряд положений Договора (в отличие от правоустанавливающих документов ЕС) носят скорее рекомендательный, а не обязательный характер (2). Это в полной мере можно отнести, например, к разделу IX «Внешнеторговая политика», приобретающему в условиях развязанной Западом торговой войны против России принципиальное значение. Если речь идёт действительно об общей торговой политике (при которой, например, если Москва вводит запрет на поставки из стран ЕС, то запрет должен вестись и ее партнерами) – это одно. А если привоостваться существующими

« »

,

,

,

.



,

«

»

,

(

,

,

).

,

«

»

,

,

,

.

,

,

.

«

»

«

»

.

-

,

,

,

.

,

,

»,

«



20

5

(48%),

24%

53%,

– 29%.

«

» –

28% (

1.28,  
7

).



10-15

( )

),

(

).





· - ( )

, ,  
- - ,  
· ,



· « »

,

« »,

,

« »

,

« »,

·

« »

,

« »

«

».



( , ' )

[novostink.ru](http://novostink.ru)  
[politobzor.net](http://politobzor.net)  
[uaport.net](http://uaport.net)  
[ia-centr.ru](http://ia-centr.ru)  
[facebook.com](http://facebook.com)  
[erekle-2.ge](http://erekle-2.ge)  
[erekle-2.ge](http://erekle-2.ge)  
[kavkazoved.info](http://kavkazoved.info)  
[yerkramas.org](http://yerkramas.org)  
[novostink.ru](http://novostink.ru)  
[russia-armenia.info](http://russia-armenia.info)  
[news.rambler.ru](http://news.rambler.ru)  
[newsarmenia.ru](http://newsarmenia.ru)  
[newsarmenia.ru](http://newsarmenia.ru)  
[newsarmenia.ru](http://newsarmenia.ru)  
[newsarmenia.ru](http://newsarmenia.ru)  
[arka.am](http://arka.am)  
[iravunk.com](http://iravunk.com)  
[yerkramas.org](http://yerkramas.org)  
[novostink.ru](http://novostink.ru)  
[fondres.ru](http://fondres.ru)  
[vseruss.ru](http://vseruss.ru)  
[facebook.com](http://facebook.com)  
[russia-armenia.info](http://russia-armenia.info)  
[kavkazoved.info](http://kavkazoved.info)  
[ritmeurasia.org](http://ritmeurasia.org)  
[fondsk.ru](http://fondsk.ru)  
[erekle-2.ge](http://erekle-2.ge)  
[kavkazoved.info](http://kavkazoved.info)  
[russia-armenia.info](http://russia-armenia.info)  
[newsarmenia.ru](http://newsarmenia.ru)  
[kavkazoved.info](http://kavkazoved.info)  
[ea-studies.ru](http://ea-studies.ru)  
[kavkazoved.info](http://kavkazoved.info)  
[ritmeurasia.org](http://ritmeurasia.org)  
[kavkazoved.info](http://kavkazoved.info)  
[novostink.ru](http://novostink.ru)  
[gorchakovfund.ru](http://gorchakovfund.ru)



ВЫБЕРИТЕ РЕГИОН



НОВОСТИ

Штаб ДНР: обстановка продолжает оставаться напряженной...>

"Исламское движение Узбекистана" заявило о присоединении к ИГ...>

Болгарская оппозиционная партия ГЕРБ лидирует на парламентских выборах...>

Марин Ле Пен поддерживает

[вернуться](#)

[версия для печати](#)

## Евразийское экономическое пространство: проблемные грани взаимодействия

Новости | 01.10.2014 | 20:32

Доклад на международном круглом столе «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития»

10 октября в Минске состоится переговоры, в рамках которых планируется решить вопрос о принятии в ЕАЭС Армении и Кыргызстана.

С 1 января 2015 года должен вступить в действие подписанный в мае рамочный договор о Евразийском экономическом союзе (1), призванный закрепить позитивные тенденции во взаимной торговле стран-участниц и вывести их на качественно новый этап, создав предпосылки для выработки общей политики по основным направлениям экономической деятельности. Товарооборот между странами Таможенного союза за последние три года вырос более чем на 50% и по итогам 2013 года составил 66,2 млрд. долларов США. При этом Казахстан и Белоруссия заняли третье место по внешнеторговому балансу России после Европейского союза (440 млрд. долларов) и Китая (87 млрд. долларов)

Вместе с тем, в подписанном документе, несмотря на интенсивную подготовительную работу, не был преодолен или преодолен далеко не полностью целый ряд экономических противоречий между государствами-участниками. Отражением этого стали и достаточно

АВТОРСКАЯ КОЛОНКА

Владимир  
НЕСТЕРОВ



### Maalaisjarki, или Здравомыслие по-фински

...Убытки участников антироссийских санкций продолжают расти. Оказавшиеся заложниками близорукой политики, европейские компании теряют прибыли, люди пополняют ряды безработных. Яркий пример - финская молочная компания «Валио», которая на днях объявила об очередном (уже не первом) сокращении персонала. Это только одна финская компания, а всего их в России работают 600 с общей численностью занятых свыше 60 тыс. человек. Еще большее количество финских фирм продают часть своей продукции в Россию. И все они стали жертвами политики санкций...  
Директор АО «Сила» Эса Луоманпера предупреждает: «Если экспорт остановится, будут большие проблемы». В финском языке есть



Евразийская интеграция

Политика

Образ жизни

Наша история

Отражения

06.10.2014

Договор о Евразийском экономическом союзе близок к полной ратификации

06.10.2014

Жизнь и подвиги братьев Шишко

05.10.2014

Куда конь с копытом...

05.10.2014

«Евразия» – 10 лет и классика, и премьеры

Новости и события

06.10.2014

Эксперт: В ЕАЭС роуминг окончательно отменен не будет

06.10.2014

Сенат Казахстана рассмотрит ратификацию договора о ЕАЭС в среду

06.10.2014

В Узбекистане сформируют отряды "Стражи границ" для содействия пограничным войскам СНБ

Евразийское экономическое пространство: проблемные грани взаимодействия

[<< вернуться назад](#)

[Версия для печати](#)

01.10.2014 | Новости | 20:20

Размер шрифта: [A](#) [A](#) [A](#)

НОВОСТИ И СОБЫТИЯ

Доклад на международном круглом столе «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития»

10 октября в Минске состоится переговоры, в рамках которых планируется решить вопрос о принятии в ЕАЭС Армении и Кыргызстана.

С 1 января 2015 года должен вступить в действие подписанный в мае рамочный договор о Евразийском экономическом союзе (1), призванный закрепить позитивные тенденции во взаимной торговле стран-



[С.С. Крылов](#)

Восточный вектор развития будет для РФ приоритетным даже при разрядке напряженности в отношениях с ЕС - эксперт

Поделись:

Новости | 01.10.2014 | 20:13

#### Также по теме

- [ЕВРАЗИЙСКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПРОСТРАНСТВО: ПРОБЛЕМНЫЕ ГРАНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ](#)
- [МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЕВРАЗИЙСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ»](#)

Россия не откажется от своего восточного вектора, который, скорее всего, станет для нее более важным, чем западный, даже в случае разрядки напряженности в отношениях с Европой, сказал в понедельник президент Научного общества кавказоведов Александр Крылов, выступая в Ереване в ходе Международного круглого стола на тему "Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития".

Отношения России и Запада ухудшились в связи с ситуацией на Украине. В конце июля ЕС и США от точечных санкций против отдельных физлиц и компаний перешли к мерам против целых секторов российской экономики. В ответ Россия ограничила импорт продовольственных товаров из стран, которые ввели в отношении нее санкции: США, государства ЕС, Канады, Австралии и Норвегии.

"Даже в случае разрядки, конечно, позиция государства и российская политика уже не будет такой, какой была до Украины, она будет совершенно другой, так как Россия уже не откажется от своего восточного вектора, который, скорее всего, станет для нее более важным, чем западный", - сказал Крылов.

По его словам, это будет способствовать избавлению от того европоцентризма, которым доселем долго страдала российская элита. «Возможно, это приведет к пониманию того, что России не нужно строить копию западной демократии, потому что копии всегда хуже оригинала, и в этой ситуации западная модель более привлекательна на Западе, чем в России», - сказал Крылов.

«Видимо, будет переоценена роль великих восточных цивилизаций, вообще истории, не с точки зрения Европы, а с точки зрения и Азии тоже. Может быть, возникнет возможность выработки альтернативной модели развития общества, более основанной на традиционных ценностях. Но привлекательность этой модели будет, в определенной степени, зависеть от того, насколько успешным будет развитие самой России», - подчеркнул Крылов.

Вместе с тем, по словам эксперта, в нынешних условиях продолжающейся экономической войны, вероятно снижение заинтересованности России в постсоветской интеграции, особенно с теми государствами, которые останутся за новыми линиями разделения.

По материалам: [newarmenia.ru](#)

Администратор: [Варвара Россия](#)

#### Выбор редакции



29.09.2014

#### [МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЕВРАЗИЙСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ»](#)

В Ереване состоялся международный круглый стол «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал...



12.09.2014

#### [СТАТУСНОЕ СОБЫТИЕ И ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА О](#)

#### [ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОЮЗЕ](#)

...Оценивая Договор о ЕАЭС во всей его совокупности, есть все основания считать, что состоялось, без...



15.04.2014

#### [РЕЛИГИЯ И ТРАДИЦИЯ НА ЗАПАДНОМ И ЦЕНТРАЛЬНОМ](#)

#### [КАВКАЗЕ: БОРЬБА, ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ИЛИ СИМБИОЗ](#)

...Расколы и внутрицерковные сдвиги зачастую возникают на базе всемирно неурегулированного межличностного...



12.04.2014

#### [РЕЛИГИОЗНАЯ СИТУАЦИЯ НА ЮЖНОМ КАВКАЗЕ И ЕЕ ВЛИЯНИЕ НА ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ \(ФОТОРЕПОРТАЖ ДОКЛАДЫ\)](#)

10 апреля 2014 года в рамках Третьего... [российско-абхазского](#)



Проект "Признайте 1915"



**ГЛАВНЫЕ  
ТЕМЫ**

Грузия готова обсуждать  
вопрос об открытии  
железной дороги через  
Абхазию



235-летие переселения

**ЕВРАЗИЙСКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПРОСТРАНСТВО: ПРОБЛЕМНЫЕ ГРАНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ**

от 10/01/2014 - 14:14

Поделиться

Доклад на международном круглом столе «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития»

10 октября в Минске состоятся переговоры, в рамках которых планируется решить вопрос о принятии в ЕАЭС Армении и Кыргызстана.

С 1 января 2015 года должен вступить в действие подписанный в мае рамочный договор о Евразийском экономическом союзе (1), призванный закрепить позитивные тенденции во взаимной торговле стран-участниц и вывести их на качественно новый этап, создав предпосылки для выработки общей политики по основным направлениям экономической деятельности. товарооборот между странами таможенного союза за последние три года вырос более чем на 50% и по итогам 2013 года составил 66,2 млрд. долларов США. При этом Казахстан и Белоруссия заняли третье место по внешнеторговому балансу России после Европейского союза (440 млрд. долларов) и Китая (87 млрд. долларов)



Вместе с тем, в подписанном документе, несмотря на интенсивную подготовительную работу, не был преодолен или преодолен далеко не полностью целый ряд экономических противоречий между государствами-участниками. Отражением этого стали и достаточно длительные сроки окончательного формирования единых энергетических рынков, и отсутствие договоренности относительно единой валютной политики, и то, что ряд

**НОВОСТИ  
И СОБЫТИЯ**

Вагит Алекперов подозревают в отмывании сотен миллионов евро

Армянские студенты будут учиться стрелять

Абсурд Баку – очередные обвинения в загрязнении рек в адрес Еревана

Совет Парика принял резолюцию к столетию Геноцида армян

Житель Азербайджана удивлен: «Почему в Армении так мало национальных героев?»

На Левона Айвапетяна надели электронный браслет

В Армении о открытость предствалительства концерна «Калашников»



**К МИР** **Всемирная Россия**

ГЛАВНАЯ	СООТЕЧЕСТВЕННИКИ	ВАЖНЫЕ ДОКУМЕНТЫ	КАБИНЕТ РУССКОГО ЯЗЫКА	БИЗНЕС	ДУХОВНОСТЬ
КОНТАКТЫ	МОЛОДЕЖНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ	ПРАВОВАЯ ЗАЩИТА	БИБЛИОТЕКА	КОНКУРСЫ, ПРОЕКТЫ	ОТДЫХ
ИНТЕРВЬЮ	ФОРУМ	КОНСУЛЬТАЦИИ	МУЗЕИ	ВЕРНУТЬСЯ В РОССИЮ	ФОТОГАЛЛЕРЕЯ
СТРАНЫ МИРА	ТЕЛЕВИДЕНИЕ ОНЛАЙН	НОВОСТИ ПОРТАЛА	РАДИО	КС ЗА РУБЕЖОМ	
РОССИЯ		НОВОСТИ			НОВОСТИ КС

РОССИЯ  
МИР  
ЕВРОПА  
СНГ

Президент России

Правительство России

ГЛАВНАЯ > СНГ ВСЕ НОВОСТИ

**ЕВРАЗЭС**  
ЕВРАЗИЙСКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ  
СООБЩЕСТВО

Проблемы и потенциал развития евразийской интеграции обсудят на круглом столе в Ереване

29/09/2014

Международный круглый стол «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития» состоится в Ереване 29 сентября в гостинице «Националь». Как сообщает Информационный Центр газеты армян России «Евразмасс», участниками круглого стола являются ученые, эксперты, общественные деятели и представители СМИ из Армении, Грузии и России. В ходе круглого стола будут прочитаны по три основных доклада от каждой страны, после чего пройдет их обсуждение.

По предварительным данным в мероприятии примут участие: президент НОК, доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник ИМЭМО РАН А.Крылов («Южный Кавказ в контексте конкурирующих интеграционных проектов»; доктор политических наук, главный научный сотрудник Института востоковедения РАН Д.Мальцева («Евразийская интеграция: взгляд из Центральной Азии»); главный редактор журнала «Проблемы национальной стратегии» А.Куртов («Евразийская интеграция: проблемы и достижения»); эксперт А.Аршев («Евразийское экономическое пространство: проблемные грани взаимодействия»); генерал-лейтенант, экс-министр обороны Армении В.Арутюнян («Армянская компонента в мировой и региональной

БАННЕРЫ  
ОРГАНИЗАЦИЙ

РОССИЙСКИХ  
СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ

**БЕЛАЯ КНИГА**  
НАРУШЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ПРИНЦИПА  
ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА НА УКРАИНЕ

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

Фонд Развития Евразийского Сотрудничества

НА ГЛАВНУЮ О ФОНДЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА МЕРОПРИЯТИЯ ГАЛЕРЕЯ



**ЕВРАЗИЙСКАЯ**  
информационная лига  
[www.eurasianinfoleague.com](http://www.eurasianinfoleague.com)

Евразийская информационная лига [www.eurasianinfoleague.com](http://www.eurasianinfoleague.com)

**ИНТЕГРАЦИЯ**

- Политика
- Экономика
- Культура
- Религия
- Оборона
- Актуальное



координационный совет  
«Объединяя людей объединяем проблемы Евразийского союза»



twitter



YouTube

Найдите нас на Facebook

Фонд Развития

**ГЛАВНОЕ**

## Евразийское экономическое пространство: проблемные грани взаимодействия



10 октября в Минске состоится переговоры, в рамках которых планируется решить вопрос о принятии в ЕАЭС Армении и Кыргызстана.

С 1 января 2015 года должен вступить в действие подписанный в мае рамочный договор о Евразийском экономическом союзе (1), призванный закрепить позитивные тенденции во взаимной торговле стран-участниц и вывести их на качественно новый этап, создать предпосылки для выработки общей политики по основным направлениям экономической деятельности. Товарооборот между странами Таможенного союза за последние три года вырос более чем на 50% и по итогам 2013 года составил 66,2 млрд. долларов США. При этом Казахстан и Белоруссия заняли третьи места по внешнеторговому балансу России после Европейского союза (440 млрд. долларов) и Китая (37 млрд. долларов).

Вместе с тем, в подписанном документе, несмотря на интенсивную подготовительную работу, не был преодолен этап прихода к единому полностью единый ряд экономических показателей между государствами-участниками. Одним из аспектов этого стали и достаточно длительные сроки окончательного формирования ядерных экспортных рынков, и отсутствие договоренности относительно ядерной валютной политики, и то, что ряд положений Договора (в отличие от протоколов-вспомогательных документов ЕС) носит скорее рекомендательный, а не обязательный характер (2). Это в полной мере можно отнести, например, к разделу IX «Внешнеторговая политика, либерализация и условия разрешенной Западом торговли между странами России и прилегающих стран». Если речь идет действительно об общей торговой политике (при которой, например, если Москва выводит запрет на поставки из стран ЕС, то запрет должны ввести и ее партнеры) – это одно. А если руководствоваться существующими реалиями (и впасть к числу обязательных) формулировок – то нечто совсем другое.

Системные трудности при реализации проекта связаны также с деиндустриализацией экономики в предшествующий период, следствием которого является озаренный для сих пор некий показатель взаимной торговли. Это стало особенно заметно именно сейчас – после исчезновения первоначального эффекта, связанного со снятием таможенных барьеров между Россией, Казахстаном и Белоруссией.

NovostiNK Ежедневные новости

НЕЗАВИСИМАЯ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Армянской диаспоры стран СНГ и Балтии

• ТУРИЗМ • БИЗНЕС-ПОЕЗДКИ

ГЛАВНАЯ СНГ В МИРЕ АРМЕНИЯ ИЭУ БИЗНЕС И ФИНАНСЫ ГАЗЕТА "НОВЕ КОВЧЕГ" КОНТАКТЫ Поиск по YesKam

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ДИАСПОРА АНАЛИТИКА КРИМИНАЛ СПОРТ ВИДЕО-МУЗЫКАЛЬНОЕ ОКНО ФОТОРЕПОРТАЖИ ВИДЕО 08 октября 1:05 PM

**ТОП новостей**

- Главы МИД Армении и Франции обсудят карабахский конфликт
- Ляшко пригрозил отомстить Коломойскому
- Беспилотники ОБСЕ прибыли в Донбасс для мониторинга
- Шаралова стала второй ракеткой мира

Новости Армения > Аналитика

### ЕВРАЗИЙСКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПРОСТРАНСТВО: ПРОБЛЕМНЫЕ ГРАНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Аналитика Просмотров за месяц: 46 1-10-2014, 13:16 Like 4



Доклад на международном круглом столе «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития»

10 октября в Минске состоится переговоры, в рамках которых планируется решить вопрос о принятии в ЕАЭС Армении и Кыргызстана.

С 1 января 2015 года должен вступить в действие подписанный в мае рамочный договор о Евразийском экономическом союзе (1), призванный закрепить позитивные тенденции во взаимной торговле стран-участниц и вывести их на качественно новый

**ДРУГИЕ НОВОСТИ >>**

- 12-51 Главы МИД Армении и Франции обсудят карабахский конфликт
- 12-47 Ляшко пригрозил отомстить Коломойскому
- 12-45 Беспилотники ОБСЕ прибыли в Донбасс для мониторинга
- 12-44 Шаралова стала второй ракеткой мира
- 12-42 СМИ сообщили о массовых увольнениях в Госпогранслужбе Украины
- 12-41 Жительница Великобритании сыграла свадьбу с самой собой
- 12-22 Между городами Шуши и Бурге-Валанс подписана Декларация о дружбе

Визитов сегодня: 10151  
Онлайн: 234

Available for Android



- Политика
- Туризм
- В мире
- ARKA-15
- Все новости
- **Экономика**
- Технологии
- Аналитика
- Объявления
- Бизнес
- Спорт
- Интервью
- Фоторепортажи
- Общество
- Происшествия
- Анонсы
- Видеорепортажи

**FINSTORE**  
Интернет-магазин бизнес информации

**Потенциал обрабатывающего сектора экономики Армении может быть полноценно реализован после вступления страны в ЕАЭС - эксперт**



ЕРЕВАН, 30 сентября. /АРКА/. Обрабатывающий сектор экономики Армении обладает значительным потенциалом развития, который может быть реализован после вступления страны в ЕАЭС, сказал эксперт по Кавказу Андрей Арешев, выступая в ходе Международного круглого стола на тему "Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития".

«Обрабатывающий сектор экономики Армении имеет значительный потенциал развития, при этом, имеется достаточное количество производственных сфер, слабо развитых, либо развивающихся неэффективно, но при наличии должных финансовых ресурсов и качественного управления они могли бы стать прибыльными», - сказал Арешев.

**FINSTORE**  
Интернет-магазин деловой информации

ՀԱՅ «ՆՈՎՈՏԻՆԻ ԱՐՄԵՆԻԱ» рус | հայերեն

**13:02** **НОВОСТИ - АРМЕНИЯ** ПОИСК

АГЕНТСТВО МЕЖДУНАРОДНОЙ ИНФОРМАЦИИ

6/10/2014

[Армения\\_Россия\\_Евразийская интеграция](#)

[Евразийский союз](#)

[«Новости-Армения» - 9 лет!](#)

[Новости Армении](#)

[Новости СНГ](#)

[Новости мира](#)

[Нагорный Карабах](#)

[Регионы Армении](#)

**Политика**

[Экономика](#)

[Общество](#)

[Международное сотрудничество](#)

[Конфликты и переговоры](#)

[Оборона и безопасность](#)

[Происшествия](#)

[Наука и технологии](#)

[Культура](#)

**Политика**

**Восточный вектор развития будет для РФ приоритетным даже при разрядке напряженности в отношениях с ЕС - эксперт**

18:12 | 29/ 09/ 2014

**ЕРЕВАН, 29 сен – Новости-Армения.** Россия не откажется от своего восточного вектора, скорее всего, станет для нее более важным, чем западный, даже в случае разрядки напряженности в отношениях с Европой, сказал в понедельник президент Научного общества кавказоведов Александр Крылов, выступая в Ереване в ходе Международного круглого стола на тему "Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития".

Отношения России и Запада ухудшились в связи с ситуацией на Украине. В конце июля ЕС и США от точечных санкций против отдельных физлиц и компаний перешли к мерам против целых секторов российской экономики. В ответ Россия ограничила импорт продовольственных товаров из стран, которые ввели в отношении нее санкции: США, государств ЕС, Канады, Австралии и Норвегии.

"Даже в случае разрядки, конечно, позиция государств и российская политика уже не будет такой, какой была до Украины, она будет совершенно другой, так как Россия уже не откажется от своего восточного вектора, который, скорее всего, станет для нее более важным, чем западный", - сказал Крылов.

По его словам, это будет способствовать избавлению от того европоцентризма, которым довольно долго страдала российская элита. «Возможно, это приведет к пониманию того, что России не нужно строить копию западной демократии, потому что копии всегда хуже оригинала, и в этой ситуации западная модель более привлекательна на Западе, чем в России», - сказал Крылов.

«Видимо, будет переоценена роль великих восточных цивилизаций, вообще история, не с точки зрения Европы, а с точки зрения и Азии тоже. Может быть,

**Новости партнеров**

Рейтинг 1000 крупнейших банков журнала The Banker

Страховые компании Армении завершили 2013 год с большим убытком

ОБЗОР: Fitch подтвердил рейтинги Армении на уровне «BB-»

Российский десантник: Там билет в один конец. Обратно вывоза...

"Нафиг вам эта Хохляндия": учителя из Славянска пр...

Новый закон в России! Это уже явный перебор

Для России сейчас важно проиграть войну с Украиной - Зубов

Что творится Луганск: бой между боевиками ЛНР и силами РФ

ՀԱՅԻ «ՆՆՈՒՄԱՆԻ ԱՐՄԵՆԻԱ»  
**13:00** **НОВОСТИ - АРМЕНИЯ**  
 АГЕНТСТВО МЕЖДУНАРОДНОЙ ИНФОРМАЦИИ

рус | հայերեն

6/10/2014

Поиск

**Армения, Россия, Евразийская интеграция**

Евразийский союз  
 «Новости-Армения» - 9 лет!

Новости Армении  
 Новости СНГ  
 Новости мира  
 Нагорный Карабах  
 Регионы Армении  
 Политика  
 Экономика  
 Общество  
 Международное сотрудничество  
 Конфликты и переговоры  
 Оборона и безопасность  
 Происшествия  
 Наука и технологии  
 Культура

**Политика**

**Евразийской интеграции нужна общественная поддержка - эксперт**

20:28 | 29/ 09/ 2014

**ЕРЕВАН, 29 сен – Новости-Армения.** Евразийский экономический союз нуждается в общественной поддержке интеграционного проекта, сказал в понедельник в Ереване главный редактор журнала «Проблемы национальной стратегии» Аждар Куртов, выступая в ходе Международного круглого стола на тему «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития».

«Народ необходим как компонент поддержки интеграционного проекта, иначе он потерпит неудачу. Социологические исследования показывают, что большинство населения в наших странах выступают за Евразийский экономический союз, хотя большой поддержки при этом нет, и на это есть причины», - сказал Куртов.

По его словам, политические элиты стран-членов ЕАЭС, недооценивают необходимость общественной поддержки, так как сама методика и структура управления этим процессом построена на технократизме.

«Даже отсутствует такой элемент, как публичность. Например на сайте Евразийской экономической комиссии, хотя и можно найти много полезной информации, но она не абсолютно не систематизирована», - сказал Куртов.

«Я слушаю иногда их доклады, у Комиссии них есть свои профессионалы, которые дают очень содержательные и убедительные аргументы в пользу развития Таможенного союза, но они этого не размещают», - добавил он.

Договор о присоединении Армении к Евразийскому экономическому союзу планируется подписать 10 октября в Минске по итогам переговоров лидеров стран-участниц ЕАЭС.

**Новости партнеров**

Рейтинг 1000 крупнейших банков журнала The Banker

Топ-10 банков по потребительскому кредитованию в Армении

Страховые компании Армении завершили 2013 год с большим убытком

Севастополь мошнее эсминцев НАТО в Черном море?

Милые красавицы стюардессы рассказали, как жить в небе

Турчинов приказал начинать убивать русских в Крыму

Националистка Фарион призвала УБИВАТЬ жителей Донбасса

Историки РФ сходат с ума, приписывая России несуществующие достижения

рамблер Главная Новости Почта Гороскопы Поиск Все продукты Войти

**НОВОСТИ**

2-х летний мальчик раббит андроника и вернулся домой

Поиск по новостям

В Москве В мире Политика Бизнес Технологии Авто Спорт Происшествия Знаменитости Стиль жизни Фото

**Армении обладает самой мощной системой ПВО на Южном Кавказе — эксперт**

newsrambler.ru 29 сентября 2014, 19:09

В мире Кавказ СНГ

f B t g+

ЕРЕВАН, 29 сен — Новости-Армения. Армения обладает самой мощной системой ПВО на Южном Кавказе, сказал в понедельник в Ереване экс-министр обороны Армении Вагаршак Арутюнян, выступая в ходе Международного круглого стола на тему «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития». «В Армении сегодня

СМИ сообщили о массовых увольнениях в Госпогранслужбе Украины

Американский чиновник не справился с ипотечной задолженностью

В ДНР рассказали о расстреле под Донецком

Исламское движение Узбекистана - заявлено о присоединении к ИГ

В Сирии боевики захватили российский центр радиоразведки

В Японии эвакуируют миллион человек

Обновите браузер

[Армения, Россия, Евразийская интеграция](#)

[Евразийский союз](#)  
[«Новости-Армения» - 9 лет!](#)

[Новости Армении](#)

[Новости СНГ](#)

[Новости мира](#)

[Горный Карабах](#)

[Регионы Армении](#)

[Политика](#)

[Экономика](#)

[Общество](#)

[Международное сотрудничество](#)

[Конфликты и переговоры](#)

[Оборона и безопасность](#)

[Происшествия](#)

[Наука и технологии](#)

[Культура](#)



Политика

**Восточный вектор развития будет для РФ приоритетным даже при разрядке напряженности в отношениях с ЕС - эксперт**

18:12 | 29/09/2014

**ЕРЕВАН, 29 сен – Новости-Армения.** Россия не откажется от своего восточного вектора, который, скорее всего, станет для нее более важным, чем западный, даже в случае разрядки напряженности в отношениях с Европой, сказал в понедельник президент Научного общества кавказоведов Александр Крылов, выступая в Ереване в ходе Международного круглого стола на тему "Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития".

Отношения России и Запада ухудшились в связи с ситуацией на Украине. В конце июля ЕС и США от точечных санкций против отдельных физлиц и компаний перешли к мерам против целых секторов российской экономики. В ответ Россия ограничила импорт продовольственных товаров из стран, которые ввели в отношении нее санкции: США, государств ЕС, Канады, Австралии и Норвегии.

"Даже в случае разрядки, конечно, позиция государств и российская политика уже не будет такой, какой была до Украины, она будет совершенно другой, так как Россия уже не откажется от своего восточного вектора, который, скорее всего, станет для нее более важным, чем западный", - сказал Крылов.

По его словам, это будет способствовать избавлению от того европоцентризма, которым довольно долго страдала российская элита. «Возможно, это приведет к пониманию того, что России не нужно строить копию западной демократии, потому что копии всегда хуже оригинала, и в этой ситуации западная модель более привлекательна на Западе, чем в России», - сказал Крылов.

«Видимо, будет переоценена роль великих восточных цивилизаций, вообще история, не с точки зрения Европы, а с точки зрения и Азии тоже. Может быть,

*Локомотив Твоего Бизнеса*

12.09 - 24.10 2014  
 ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ԱՆՊՈՎՈՐՈՒՄԻ ԵՎ ԵՎՐԱԶԻՅԱՆ ԿՐԻՏԻԿԱԿԱՆ ԳԻՏՈՒԹՅԱՆ ՄԵԾՈՒՄԸ  
 ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ԱՆՊՈՎՈՐՈՒՄԻ ԵՎ ԵՎՐԱԶԻՅԱՆ ԿՐԻՏԻԿԱԿԱՆ ԳԻՏՈՒԹՅԱՆ ՄԵԾՈՒՄԸ  
**THE YEREVAN INTERNATIONAL MUSIC FESTIVAL**

**Новости партнеров**

- Рейтинг 1000 крупнейших банков журнала The Banker
- Страховые компании Армении завершили 2013 год с большим убытком
- Топ-10 банков по потребительскому кредитованию в Армении
- Рада готова отдать Новороссию? Вот так поворот

Информационно-аналитический центр

Лаборатория общественно-политического развития стран ближнего зарубежья

Актуальные темы

- Евразийский поворот: сейчас или никогда?
- Казахстан-2014: РК может стать ближе к Китаю?
- Андрей Чубарев: Социальное измерение евразийской интеграции практически не видно
- Казахстан-2014: История, которая нас объединяет (разделит). Нужно подчеркнуть.
- Договор о Евразийском экономическом союзе
- Евразийский проект: что делать со "скелетом в шкафу".

Информационно-аналитический центр - Экспертная оценка - **ЭТАПНОЕ СОБЫТИЕ (К ЗАКЛЮЧЕНИЮ ДОГОВОРА О ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОЮЗЕ)**

15.09.2014

**ЭТАПНОЕ СОБЫТИЕ (К ЗАКЛЮЧЕНИЮ ДОГОВОРА О ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОЮЗЕ)**  
 Публикации | ПОПУЛЯРНОЕ | Генеральный ЧУФЭРИН |

Ход межгосударственных экономических отношений на постсоветском пространстве убедительно свидетельствует, что после распада СССР и без малого двух десятилетий размежевания, расхождения, а то и взаимного соперничества, нередко переходившего в острое противостояние и «торговые войны», ряд постсоветских стран явно стал менять вектор своего экономического развития в пользу укрепления взаимных хозяйственных (торговых, технологических, транспортных, финансовых, инвестиционных, научно-технических) связей.

Эта потребность в экономическом сближении носила объективный характер, будучи продиктована всем ходом региональных и глобальных экономических процессов и необходимостью совместными усилиями эффективно и рационально обеспечивать защиту национальных интересов в условиях нестабильности и кризисных явлений в мировой экономике.

В результате на постсоветском пространстве постепенно начала складываться достаточно конструктивная атмосфера, в которой стало не только востребованным, но и практически осуществимым активное формирование отношений тесного межгосударственного торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества, хотя и в разных формах и с разным составом участников.

Сформировалось ядро государств в составе России, Казахстана и Белоруссии, которые последовательно выступали за осуществление процесса межгосударственного евразийского экономического сотрудничества. И не просто выступали, но и

Скажите мировым ядерным державам остановить испытания ядерного оружия сейчас  
 Подписать петицию

**Публикации**

- 06.10.2014 Выступление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на открытии 99-й сессии Исполнительного совета Всемирной туристской организации ООН
- 06.10.2014 Премьер-министр международного музыкального проекта "Республика Kazantip" Армена Марчяно о слиянии с рейса в Тбилисском международном аэропорту

12:58 **НОВОСТИ - АРМЕНИЯ** АГЕНТСТВО МЕЖДУНАРОДНОЙ ИНФОРМАЦИИ

рус | հայերեն

6/10/2014

**Армения, Россия, Евразийская интеграция**

Евразийский союз

«Новости-Армения» - 9 лет

Новости Армении

Новости СНГ

Новости мира

Нагорный Карабах

Регионы Армении

Политика

Экономика

Общество

Международное сотрудничество

Конфликты и переговоры

**Оборона и безопасность**

Происшествия

Наука и технологии

Культура

**Оборона и безопасность**

**Армении обладает самой мощной системой ПВО на Южном Кавказе - эксперт**

19:07 | 29/ 09/ 2014

**ЕРЕВАН, 29 сен – Новости-Армения.** Армения обладает самой мощной системой ПВО на Южном Кавказе, сказал в понедельник в Ереване экс-министр обороны Армении Вагаршак Арутюнян, выступая в ходе Международного круглого стола на тему "Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития".

"В Армении сегодня самая мощная система ПВО на Южном Кавказе, даже мощнее, с точки зрения технических характеристик, чем в Турции, поэтому у нас и нет цветных революций", - сказал Арутюнян.

По его словам, высказывание – "Америке удается продвинуть демократию там, где нет системы ПВО", очень актуально и точно, так как там, где через цветные революции не удается привести к власти прозападные силы, в силу вступает военный компонент.

Эксперт напомнил, что Армения в начале 90-х подписала соглашение с Россией о ПВО, на ее территории была также размещена соответствующая эскадрилья, и все эти элементы вошли в армяно-российскую систему противовоздушной обороны, а потом и систему ПВО СНГ.

Объединенная система ПВО государств-участников СНГ создана на основе соглашения десяти стран содружества, подписанного 10 февраля 1995 в Алма-Ате. В нее вошли Армения, Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Россия, Таджикистан, Узбекистан и Украина. Не являются участниками Азербайджан, Туркмения и Молдавия.

Срок действия соглашения не ограничен, оно открыто для присоединения других стран, желающих вступить в Конвенцию о зонах воздушного пространства.

**Новости партнеров**

**Fitch** ОБЗОР: Fitch подтвердил рейтинги Армении на уровне «BB-»

Рейтинг 1000 крупнейших банков журнала The Banker

Топ-10 банков по потребительскому кредитованию в Армении

Предатель Макаревич УДИВИЛ своим заявлением

Диана Арбенина "по-питерски" ответила своим злопыхателям!

Врачи: этот СОК приводит к СМЕРТИ! Не пейте даже домашнего п...

Больницы Питера переполнены ранеными солдатами! Откуда они в...

Что творится Луганск: бой между боевиками ЛНР и силами РФ

Региональная общественная организация  
**ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ РУССКО-АРМЯНСКИХ СТРАТЕГИЧЕСКИХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНИЦИАТИВ**  
russia-armenia.info

facebook

О центре Рубрики и разделы Мероприятия Контакты

**Проект "Признайте 1915"**

**RECOGNIZE THE ARMENIAN GENOCIDE 1915**

**ГЛАВНЫЕ ТЕМЫ**

Грузия готова обсуждать вопрос об открытии железной дороги через Абхазию

235-летие переселения

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЕВРАЗИЙСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ»**

09/29/2014 - 19:03

Поделиться

В Ереване стартовал международный круглый стол «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития». Участники мероприятия – ученые, эксперты, общественные деятели, представители прессы из Армении, Грузии и России (всего около 30 человек). В ходе круглого стола будет представлено по три основных доклада от каждой страны с последующим обсуждением и дискуссией.

**ПРОГРАММА**

1. Крылов А., президент НОК, доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник ИМЭМО РАН - «Южный Кавказ в контексте конкурирующих интеграционных проектов»
2. Манучарян А., экс-главный советник по вопросам национальной безопасности РФ – «Цивилизационная компонента евразийской интеграции»
3. Чкоидзе А., председатель Общества Ираклия Второго – «Интеграционный потенциал постсоветского пространства в контексте мировой геополитической конъюнктуры»
4. Куртов А., главный редактор журнала «Проблемы национальной стратегии» - «Евразийская интеграция: проблемы и достижения»

**НОВОСТИ И СОБЫТИЯ**

Визит Алиевых подорожают в отъезды сотен миллионов евро

Армянские студенты будут учиться стрелять

Абсурд Баку - очередные обвинения в загрязнении рек в адрес Еревана

Совет Парика принял резолюцию к столетию Геноцида армян

Житель Азербайджана удивлен: «Почему в Армении так мало национальных героев?»

На Лесона Айрапетян надели электронный браслет

В Армении открылось представительство концерна «Калашников»



«Любовь любить, нужно преодолеть свое порождение. Преодолеть свое порождение - значить, быть способным к самокритике, что есть не что иное, как высшая форма Самокритики» - вот наша новая реальность»  
**Спартак Гарегин Нанди**

«Служить Армении - значит служить цивилизации»  
 Уильям Гладстон, английский государственный деятель и писатель, XIX в., премьер-министр Великобритании

Find us on Facebook

Еркрамас-Информационный Центр

2106 people like Erkramas-Информационный Центр.

Проблемы и потенциал развития евразийской интеграции обсудят на круглом столе в Ереване



CONTACTS Facebook YouTube Вконтакте Twitter

Facebook cover photo

Рубрика

Политика

Экономика

Новости

Спорт

Культура

История

Образование

Диспут

Ай-Дат

Адрес (Карабах)

Международный круглый стол «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития» состоится в Ереване 29 сентября в гостинице «Национал». Как сообщает Информационный Центр газеты армян России «Еркрамас», участниками круглого стола являются ученые, эксперты, общественные деятели и представители СМИ из Армении, Грузии и России. В ходе круглого стола будут прочитаны по три основных доклада от каждой страны, после чего пройдет их обсуждение.

По предварительным данным в мероприятии примут участие: президент НОК, доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник ИМЭМО РАН А.Крылов («Южный Кавказ в контексте конкурирующих интеграционных проектов»; доктор политических наук, главный научный сотрудник Института востоковедения РАН Д.Мальцева («Евразийская интеграция: взгляд из Центральной Азии»); главный редактор журнала «Проблемы национальной стратегии» А.Куртов («Евразийская интеграция: проблемы и достижения»); эксперт А.Арешев («Евразийское экономическое пространство: проблемные грани взаимодействия»); генерал-лейтенант, экс-министр обороны Армении В.Арутюнян («Армянская компонента в мировой и региональной политике»); исполнительный директор Армянского филиала НОК А.Авакян («Евразийская интеграция: роль двусторонней составляющей»); председатель Общества Иракии Второго А.Чюидзе («Интеграционный потенциал постсоветского пространства в контексте мировой геополитической конъюнктуры»); старший научный сотрудник Института стратегических исследований Г.Гамрадзе («Грузия-Россия: перспективы нормализации отношений в евразийском контексте»).

7 people like this. Be the first of your friends.

Обсудить на форуме

АВТОР АДМИ | ДАТА 29 СЕНТЯБРЯ 2014, 10:48 РУБРИКИ: АРМЕНИЯ | ГРУЗИЯ | НОВОСТИ | ОБЩЕСТВО | ПОЛИТИКА | РОССИЯ



старший научный сотрудник Института

## Научное Общество Кавказоведов

О Нах. Кавказцы ВСС

Поиск по сайту

О ПРОЕКТЕ СТРУКТУРА КОНФЕРЕНЦИИ ИНТЕРВЬЮ РЕКОМЕНДУЕМ ЭКСПЕРТИЗА ОБЗОРЫ СМН

МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЕВРАЗИЙСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ»

Поделись: Facebook Twitter VKontakte YouTube

ОТ РЕДАКЦИИ | 29.09.2014 | 10:30

**Также по теме**

- ЕВРАЗИЙСКАЯ РЕВИВИЗАЦИЯ АРМЯНО-ТУРЕЦКОГО ПРОЦЕССА: ПРОГНОЗ – НЕБЛАГОПРИЯТНЫЙ ИНТЕГРАЦИОННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ПОСТСОВЕТСКОГО ПРОСТРАНСТВА В КОНТЕКСТЕ МИРОВОЙ ГЕОПОЛИТИЧЕСКОЙ КОНЬЮКТУРЫ
- АРМЕНИЯ НАКАНУНЕ ВСТУПЛЕНИЯ В ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ
- ЕВРАЗИЙСКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПРОСТРАНСТВО: ПРОБЛЕМНЫЕ ГРАНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ
- ВСТУПЛЕНИЕ АРМЕНИИ В ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ
- ЭТАПНОЕ СОБЫТИЕ (К ЗАКЛЮЧЕНИЮ ДОГОВОРА О ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОЮЗЕ)
- ЕВРАЗИЙСТВО КАК НОВЫЙ ФАКТОР РЕГИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ: ВЗГЛЯД ИЗ ЕВКУ
- ЕВРАЗИЙСКИЕ ИНТЕГРАЦИОННЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ АРМЕНИИ И КАРАБАХСКИЙ ВОПРОС
- ЕВРАЗИЙСКИЙ ВЫБОР АРМЕНИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ НОРМАЛИЗАЦИИ АРМЯНО-ТУРЕЦКИХ ОТНОШЕНИЙ

В Ереване состоялся международный круглый стол «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития». Участники мероприятия – ученые, эксперты, общественные деятели, представители прессы из Армении, Грузии и России (всего около 30 человек). В ходе круглого стола было представлено по три основных доклада от каждой страны с последующим обсуждением и дискуссией.

**ПРОГРАММА**

- Крылов А., президент НОК, доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник ИМЭМО РАН - «Южный Кавказ в контексте конкурирующих интеграционных проектов»
- Манучарян А., экс-главный советник по вопросам национальной безопасности РФ – «Интеграционная компонента евразийской интеграции»
- Чюидзе А., председатель Общества Иракии Второго – «Интеграционный потенциал постсоветского пространства в контексте мировой геополитической конъюнктуры»
- Куртов А., главный редактор журнала «Проблемы национальной стратегии» - «Евразийская интеграция: проблемы и достижения»

**Выбор редакции**

29.09.2014

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЕВРАЗИЙСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ»**

В Ереване состоялся международный круглый стол «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал...

12.09.2014

**ЭТАПНОЕ СОБЫТИЕ (К ЗАКЛЮЧЕНИЮ ДОГОВОРА О ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОЮЗЕ)**

...Оценивая Договор о ЕАЭС во всей его совокупности, есть все основания считать, что состоялось, без...

15.04.2014

**РЕВИВИЗАЦИЯ ТРАДИЦИИ НА ЗАПАДНОМ И ЦЕНТРАЛЬНОМ КАВКАЗЕ: БОРЬБА, ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ИЛИ СИМБИОЗ**

...Расколы и внутрицерковные смуты зачастую возникают на базе волевым неурегулированного межличностного...

12.04.2014

**РЕВИВИВИЗАЦИЯ**



5. Арутюнян В., генерал-лейтенант, экс-министр обороны Армении – «Армянская компонента в мировой и региональной политике»

6. Арешев А., эксперт Центра изучения Центральной Азии и Кавказа ИВ РАН, главный редактор сайта kavgazovod.info – «Евразийское экономическое пространство: проблемные грани взаимодействия»



7. Векуа Г., эксперт Института Евразии – «Грузия: проблема выборов (экономические, политические, территориальные, духовные аспекты)»

8. Хачатрян В. – «Интеграционный выбор РА и современные вызовы»

9. Гамрадзе Г., старший научный сотрудник Института стратегических исследований, Тбилиси – «Грузия - Россия: перспективы нормализации отношений в евразийском контексте».



**МОУГОМОННО  
ЮЖНОМ КАВКАЗЕ  
И ЕЕ ВЛИЯНИЕ  
НА ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ  
(ФОТОРЕПОРТАЖ, ДОКЛАДЫ)**

10 апреля 2014 года в рамках Третьего российско-абхазского гуманитарного форума состоялся научный семинар на...



24.03.2014  
**В ВОПРОСАХ  
СВЯЗАННЫХ С**

**БЕЗОПАСНОСТЬЮ ЮЖНОГО  
КАВКАЗА ВОЗМОЖНОСТИ  
ЗАПАДНЫХ СТРУКТУР  
ОГРАНИЧЕНЫ**

20-21 марта в Ереване центром стратегических исследований SPECTRUM (руководитель Галик Новиков), при поддержке...



18.02.2014  
**ГЕНДЕРНЫЕ  
ИССЛЕДОВАНИЯ  
И АКТИВИЗМ НА  
КАВКАЗЕ**

Агентство международной помощи USAID начало финансировать гендерные программы в регионе с 1992 года... Белли...



**ДЕЛЕГАЦИЯ  
ЗАРУБЕЖНЫХ  
ЦЕРКОВЕЙ НА  
ОЛИМПИАДЕ (ФОТОРЕПОРТАЖ)**

...Пока спортивные соревнования продолжаются – в разгаре культурная программа, связанная, в частности, с...



**ПОПЫТКА  
АКТИВИЗАЦИИ  
«ЦЕРКОВНОГО  
ВОПРОСА» В**

**НОВОМ ФОРМАТЕ**  
...Некоторые армянские интернет-ресурсы предоставили информацию под заголовком...



19.12.2013  
**«200-ЛЕТИЕ**

**ГОДИСТАНСКОГО ДОГОВОРА И  
ИНТЕГРАЦИОННЫЕ ПРОЦЕССЫ  
НА КАВКАЗЕ»**

16 декабря 2013 г. в конференц-зале гостиницы «Басс» (Ереван) состоялся организованный НОК международный...



05.12.2013  
**К ТРЕХДЕТИЮ  
СОЗДАНИЯ НОК:**

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ**

**NovostiNK** ЕЖЕДНЕВНЫЕ НОВОСТИ

**НОВЕВКОВЧУЕТ** НЕЗАВИСИМАЯ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Армянской диаспоры стран СНГ и Балтии

**ТУРИЗМ** **БИЗНЕС-ПОЕЗДКИ**

ГЛАВНАЯ СНГ В МИРЕ АРМЕНИЯ НКР БИЗНЕС И ФИНАНСЫ ГАЗЕТА "НОВЕВКОВЧУЕТ" КОНТАКТЫ Поиск от YesKam

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ДИАСПОРА АНАЛИТИКА КРИМИНАЛ КУЛЬТУРА СПОРТ ИНТЕРВЬЮ ВИДЕО-МУЗЫКАЛЬНОЕ ОКНО ФОТОРЕПОРТАЖИ ВИДЕО 06 октября 12:46 AM

**ТОП** Беспилотники ОБСЕ прибыли в Донбасс для мониторинга Шаралова стала второй ракетой мира СМИ сообщили о массовых увольнениях в Госпогранслужбе Жительница Великобритании сыграла свадьбу с самой собой

Новости Армении » В Мире

### ЭТАПНОЕ СОБЫТИЕ (К ЗАКЛЮЧЕНИЮ ДОГОВОРА О ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОЮЗЕ)

В Мире Просмотров за месяц: 332 13-09-2014, 00:19 [Нравится](#) 8



Ход межгосударственных экономических отношений на постсоветском пространстве убедительно свидетельствует, что после распада СССР и без малого двух десятилетий размежевания, расхождения, а то и взаимного соперничества, нередко переходившего в острое противостояние и «торговые войны», ряд постсоветских стран явно стал менять вектор своего экономического развития в пользу укрепления взаимных хозяйственных (торговых, технологических, транспортных, финансовых, инвестиционных, научно-технических) связей.

**ДРУГИЕ НОВОСТИ**

последнее ПОПУЛЯРНОЕ

- 12:45 Беспилотники ОБСЕ прибыли в Донбасс для мониторинга
- 12:44 Шаралова стала второй ракетой мира
- 12:42 СМИ сообщили о массовых увольнениях в Госпогранслужбе Украины
- 12:41 Жительница Великобритании сыграла свадьбу с самой собой
- 12:22 Между городами Шуши и Бур-ле-Валанс подписана Декларация о дружбе
- 12:18 Людей и компьютеры сравнили в интерпретации шедевров Пикассо
- 12:12

Визитов сегодня: 9702  
Онлайн: 233

Available for Android

Региональная общественная организация  
**ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ РУССКО-АРМЯНСКИХ СТРАТЕГИЧЕСКИХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНИЦИАТИВ**  
russia-armenia.info

facebook

О центре Рубрики и разделы Мероприятия Контакты

Проект "Признайте 1915"



### МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЕВРАЗИЙСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ»

Почему 09/29/2014 - 19:03

В Ереване стартовал международный круглый стол «Евразийская интеграция: проблемы и потенциал развития». Участники мероприятия – ученые, эксперты, общественные деятели, представители прессы из Армении, Грузии и России (всего около 30 человек). В ходе круглого стола будет представлено по три основных доклада от каждой страны с последующим обсуждением и дискуссией.



**ПРОГРАММА**

1. Крылов А., президент НОК, доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник ИМЭМО РАН - «Южный Кавказ в контексте конкурирующих интеграционных проектов»
2. Манучарян А., экс-главный советник по вопросам национальной безопасности РФ – «Цивилизационная компонента евразийской интеграции»
3. Чкоидзе А., председатель Общества Ираклия Второго – «Интеграционный потенциал постсоветского пространства в контексте мировой геополитической конъюнктуры»
4. Куртов А., главный редактор журнала «Проблемы национальной стратегии» - «Евразийская интеграция: проблемы и достижения»

**ГЛАВНЫЕ ТЕМЫ**

Грузия готова обсуждать вопрос об открытии железной дороги через Абхазию

235-летие переселения

**НОВОСТИ И СОБЫТИЯ**

- Валентина Алкисерова подорожает в отпывании сотен миллионов евро
- Армянские студенты будут учиться стрельбе
- Абсурд Баку – очередные обвинения в загрязнении рек в адрес Еревана
- Совет Парламента принял резолюцию к столетию Геноцида армян
- Жительница Азербайджана удивлена: «Почему в Армении так мало национальных героев?»
- На Левона Айрапетяна надели электронный браслет
- В Армении открылось представительство юндерна «Малленинг»